MESTO  PRIEVIDZA

Námestie slobody č. 14, 971 01 Prievidza

Značka: 2.4.3-07-2791-2013/I.-959                                                 V Prievidzi dňa 04. 01. 2013
Vybavuje: Slavejková       
Verejná vyhláška
Vyvesené dňa                                                                                     Zvesené dňa

Podpis a pečiatka oprávnenej osoby

Vec
 Výzva  na  predloženie dokladov                            
V ý z v a

             Mesto  Prievidza, ako príslušný správny orgán podľa § 13 ods. 5 a § 27 ods. 1  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnení ( ďalej len „stavebný úrad“),  podľa § 88a  ods. 1 písm. b), § 117  ods. 1  a § 140 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov ( ďalej len „stavebný zákon“) a podľa vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia  stavebného zákona, v súlade s § 26 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok ) v znení neskorších predpisov,
 vyzýva,

verejnou vyhláškou neznámeho vlastníka 1 ks informačného, reklamného a propagačného zariadenia (ďalej len „irp zariadenie“), s výlepovou plochou o rozmeroch 5,1 x 2,4 m, umiestneného v areáli MŠ na  Nábr. sv. Cyrila v Prievidzi, na pozemku parc. č. 1858/1, v k. ú. Prievidza, vo vlastníctve mesta Prievidza, 
aby v lehote  do 30 dní odo dňa  doručenia tejto výzvy  podal žiadosť o dodatočné povolenie irp zariadenia a predložil doklady o tom, že dodatočné povolenie predmetného irp zariadenia na pozemku v k. ú. Prievidza, parc. č. 1858/1, vo vlastníctve mesta Prievidza, nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými  stavebným zákonom, cieľmi a zámermi územného plánovania a osobitnými predpismi:

· žiadosť o dodatočné povolenie irp zariadenia, ktorá bude obsahovať náležitosti primerane podľa § 15 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia  stavebného zákona,

· zaplatili správny poplatok v súlade so zákonom  č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch            

     v znení nesk. predpisov na účet mesta Prievidza (60,-€ za každé jednotlivé zariadenie)

· stanovisko mesta Prievidza, architekta mesta, 
· rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia, súhlasy, posúdenia alebo iné opatrenia dotknutých orgánov štátnej správy,
· doklad, ktorým žiadateľ preukazuje vlastnícke alebo iné právo umiestniť pozemku predmetné irp zariadenie, 

· snímku z katastrál. mapy, vyznačenie  umiestnenia irp zariadení v dvoch vyhotoveniach,
· dokumentáciu obsahujúcu návrh irp zariadenia.
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Lehota  bude  zachovaná,  ak   posledný  deň  lehoty  podáte žiadosť na stavebnom úrade alebo ak žiadosť adresovanú stavebnému úradu bude odovzdaná na poštovú prepravu.


Podľa ust. § 88a ods. 2 stavebného zákona ak požadované doklady nepredložíte v určenej lehote alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor irp zariadenia s verejným záujmom, stavebný úrad nariadi odstránenie uvedeného irp zariadenia.

Podľa ust. § 88a ods. 6 stavebného zákona ak nepredložíte žiadosť o dodatočné povolenie uvedeného irp zariadenia v určenej lehote, stavebný úrad nariadi odstránenie predmetných irp zariadenia.

            V zmysle § 26 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok ) v znení neskorších predpisov, stavebný úrad použije doručenie verejnou vyhláškou z dôvodu, že mu  nie sú známi účastníci konania (vlastníci/zriaďovatelia, resp. užívatelia irp zariadenia).

JUDr. Katarína Macháčková 
primátorka mesta

zastúpená zamestnancom

Ing. Martou Davidesovou

na základe poverenia č. 1.2-2460-2011/130901
Doručí sa:
· verejná vyhláška pre neznámeho vlastníka informačného, reklamného a propagačného zariadenia

· Mesto Prievidza – zast. primátorkou – vlastník pozemku

· a/a
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R O Z H O D N U T I E
Mesto Prievidza, ako príslušný stavebný úrad podľa  § 117, ods. 1  zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom  poriadku  (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov ( ďalej len „stavebný zákon“), podľa 93, § 88 ods. 1 písm. b) v spojení s § 88a a § 140 stavebného zákona, konanie o dodatočnom povolení informačného, reklamného a propagačného zariadenia (ďalej len „irp zariadenia“) na časti pozemku k. ú. Prievidza, Nábr. sv. Cyrila - viď. fotodokumetácia, na parc. č. 1858/1, vo vlastníctve mesta Prievidza, a podľa ust. § 29 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov konanie o dodatočnom povolení  irp zariadenia
p r e r u š u j e 

do podania  žiadosti o dodatočné povolenie uvedeného irp zariadenia spolu s požadovanými dokladmi v súlade s § 15 vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky  č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona, podľa  výzvy   stavebného   úradu  č. 2.4.3-07-2791-2013/I.-959 zo dňa 04.01.2013  najneskôr  do  uplynutia lehoty určenej v tejto výzve, t. zn. do  30 dní odo dňa doručenia tejto  výzvy neznámenu vlastníkovi irp zariadenia verejnou vyhláškou, ktorý je zhodný s doručením tohto rozhodnutia.

ODÔVODNENIE

Mesto Prievidza, ako stavebný úrad, príslušný podľa § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov vykonal v mesiacoch október – december 2012 štátny stavebný dohľad za účelom preverenia skutočnosti – umiestenia irp  zariadení v katastrálnom území mesta Prievidza. 
Na miestom zisťovaní bolo zistené, že na pozemku v k. ú.  Prievidza, v areáli MŠ na Nábr. sv. Cyrila – viď. priložená fotodokumentácia, v k. ú. Prievidza, na parc. č. 1858/1, vo vlastníctve mesta Prievidza, je umiestnené irp zariadenie s výlepovou plochou o rozmeroch cca 5,1 x 2,4 m. 
V súlade s ust.  § 88  ods. 1 písm. b)  v spojení s § 88a stavebného  zákona  a podľa § 26 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok ) v znení neskorších predpisov stavebný  úrad vyzval neznámeho vlastníka irp zariadenia verejnou vyhláškou, aby v určenej lehote podal žiadosť o dodatočné povolenie predmetného irp zariadenia a predložil doklady o tom, že jeho dodatočné povolenie nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými týmto zákonom, najmä s cieľmi a zámermi územného plánovania a osobitnými predpismi a súčasne ho poučil,  že  v  súlade  s  § 88a  ods. 6  stavebného  zákona ak v určenej 
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lehote nepredloží žiadosť o dodatočné povolenie predmetného irp zariadenia, alebo podľa § 88a ods. 2 ak požadované doklady nepredloží v určenej lehote alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor irp zariadenia s verejným záujmom, stavebný úrad nariadi odstránenie irp zariadenia.
Výzva sa zasiela v súlade § 26 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok ) v znení neskorších predpisov neznámemu vlastníkovi irp zariadenia verejnou vyhláškou spolu s týmto rozhodnutím. Primeranou lehotou na podanie žiadosti spolu s požadovanými dokladmi  s ohľadom na druh, rozsah a obsah dokladov je lehota 30 dní.   

Z dôvodov vyššie uvedených stavebný úrad konanie prerušil tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia  ( § 29 správneho poriadku).
Podľa ust. § 88a ods. 6 stavebného zákona ak nepredložíte žiadosť o dodatočné povolenie irp zariadenia,  alebo § 88a ods. 2 stavebného zákona ak požadované doklady nepredložíte v určenej lehote alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor zariadenia s verejným záujmom, stavebný úrad nariadi odstránenie predmetného  irp zariadenia.
POUČENIE

Proti rozhodnutiu o prerušení konania sa nemožno odvolať (§ 29 ods. 3 správneho poriadku).

JUDr. Katarína Macháčková 

primátorka mesta

zastúpená zamestnancom

Mgr. Editou Mrázovou
na základe poverenia č. 1.2-325-2012/74843
Doručí sa : 
· Verejná vyhláška - neznámy vlastník informačného, reklamného a propagačného zariadenia
· Mesto Prievidza – zast. primátorkou 

· Materská škola Nábr. sv. Cyrila 360/28, Prievidza

· Akzent media spol. s.r.o., Ivánska cesta 2D, 821 04 Bratislava 

· ARTON s.r.o., Komenského 27, 010 01 Žilina 

· euro AWK, spol. s.r.o., Brečtanová 2, 831 01 Bratislava 

· EUROPLAKAT – INTERWERB s.r.o., Kopčianska 91, 851 01  Bratislava 

	· GRYF  MEDIA s. r. o., Pažite 56,   010 09  Žilina - Bytčica 
· GRYF reklamné štúdio s. r. o., Pažite 56,   010 09  Žilina - Bytčica
	  


· Ing. Ladislav Strašil – NUBIUM, Račianska 25, 831 04 Bratislava 

· IPEM s. r.o., Vinohradnícka 47, 971 01  Prievidza

· ISPA s.r.o., Kopčianska 92, 851 01  Bratislava
· Jaroslav Štrbík ALFA TRADING, Gazdovská 10/6, Prievidza
· Q – EX, a. s., Brnianska 1, 911 05  Trenčín
· a/a
