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Vaša značka
Naša značka:
Vybavuje:      V Prievidzi dňa 28.apríla 2014

SPS                                       H.Dadíková


Vec:   Žiadosť o obnovenie možnosti pochovávania na pohrebisku  v k.ú. Prievidza – tzv. Necpalského cintorína                            

            na Veľkonecpalskej ul. v Prievidzi.
Na základe  požiadaviek obyvateľov mesta Prievidza a uznesenia Mestskej rady v Prievidzi č. 114/14 zo dňa 11. marca 2014 žiadame  ako prevádzkovateľ pohrebísk na území mesta Prievidza od 1. januára 2014 o možnosť opätovného ukladania ľudských pozostatkov do existujúcich hrobov a spopolnených  ľudských pozostatkov do existujúcich hrobov, resp. nových urnových miest na pohrebisku v k.ú. Prievidza na Veľkonecpalskej ulici.

Pohrebisko na Veľkonecpalskej ulici nebolo používané  z dôvodu prepokladanej výstavby nájomných domov v tejto lokalite minimálne 20 rokov. Nakoľko však dôvody pozastavenia pochovávania pominuli a obyvatelia mestskej časti Necpaly, ktorí majú prenajté existujúce  hrobové miesta na tomto cintoríne majú záujem o pochovávanie v tejto lokalite, žiadame o obnovenie možnosti pochovávania na uvedenom  pohrebisku.

Prevádzkovateľ pohrebiska nepredokladá rozšírenie existujúceho pohrebiska. Pohrebisko sa nenachádza v inundačnom území priľahlom k vodnému toku alebo území ohrozenom povodňami. Vlastníkom pozemku, na ktorom sa pohrebisko nachádza,  je mesto Prievidza, ktoré dalo podnet k opätovnému využitiu pohrebiska uznesením mestskej rady.

S pozdravom 

                                                                                             Mgr. Miroslav Procháska

                                                                                                konateľ TSMPD s.r.o.

S pozdravom
         Mgr. Miroslav Procháska
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