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           Technické služby mesta Prievidza s.r.o.
Stredisko pietnych služieb
ANALÝZA VOĽNÝCH HROBOVÝCH A URNOVÝCH MIEST 

v k. ú. Prievidza v správe TSMPD s.r.o. – stav k 21.11.2014
KOMENTÁR k analýze predkladanej na základe úlohy z porady primátorky mesta a Príkazného listu konateľa TSMPD s.r.o. č. 9/2014 zo dňa  07.11.2014

Bezprostredne po prevzatí správy cintorínov spoločnosťou TSMPD s.r.o.  bol  
STAV ZAPLNENÝCH HROBOVÝCH MIEST na cintorínoch v Prievidzi   k 21. januáru 2014, v evidencii vedenej v PC správcom pohrebiska Jurajom Nedeliakom : 
V. Necpalský cintorín na Veľkonecpalskej ulici
mal v januári  2014  umorenú približne 40 rokov činnosť, pričom tam boli pochovaní obyvatelia napr. aj v roku 1982, ale nebola k nemu vedená osobitná evidencia.  Cintorín  slúži zatiaľ ako pietne miesto. Na základe žiadosti správcu  pohrebiska bolo vydané v roku 2014 povolenie na ďalšie pochovávanie. Do 21.11.2014  obyvatelia neprejavili záujem o priame pochovanie, ich záujem sa zatiaľ sústredil najmä na obnovu hrobových miest a ich príslušenstva ( náhrobných kameňov, obrubníkov ).
ANALÝZA VOĽNÝCH HROBOVÝCH MIEST  – stav k 21.11.2014

Pri zisťovaní počtu voľných hrobových miest nie je možné vychádzať z údajov v programe  GIS WinCITY Cintorín, pretože tento mapuje a eviduje  len existujúce hrobové miesta. Výsledkom pasportizácie cintorína, t. j. priameho geodetického digitálneho zamerania polohopisu cintorína, hrobových polí, solitérov drevín, význačných záujmových bodov, zberu dát a fotografií náhrobkov a pod., je očíslovaná digitálna a papierová účelová mapa cintorína bez vyznačenia nových hrobových miest, pričom digitálna forma obsahuje databázy zomrelých a databázy fotografií  existujúcich náhrobkov.  
Preto sa pri zisťovaní voľných kapacít jednotlivých cintorínov sumarizovali údaje, z ktorých je možné získať počty voľných kapacít, ktoré sú zrejmé z evidencie hrobových a urnových miest , ktoré program obsahuje, t.j. :

- existujúcich hrobových miest  bez nájomcu, resp. prázdnych;

- existujúcich hrobových miest, ktoré sú po tlecej dobe (20 rokov, t.j. posledný pochovaný v roku 1994) a ich pôvodní nájomníci neplatia nájom, čo umožňuje správcovi dať im výpoveď a hrob ponúknuť ďalším nájomcom;   
-existujúcich hrobových miest, ktorých sa nájomníci vzdali;

- voľnej plochy a jej možnosti využitia na založenie nových hrobových miest, resp. z projektovej dokumentácie, ktorá je od pôvodného správcu  k dispozícii;

Cintorín na Veľkonecpalskej ul.

Za hroby sa zatiaľ neplatí, do všetkých hrobov je možné pochovávať vzhľadom na už skončenú 20 ročnú tleciu dobu, čo predstavuje pri optimálnom využití minimálne 300 hrobových miest a možnosť uloženia až do 1000 urien. 
Sumár však nevyjadruje absolútny počet možných pochovaných ( voľných kapacít), pretože množstvo hrobov v nájme využívajú rodiny na opätovné pochovanie pozostalých, najmä v prípade dvojhrobov, kde sú pochovaní zomrelí len po jednom a v prípade jednohrobov, pokiaľ boli pôvodne kopané ako prehĺbené, resp. sú po tlecej dobe.
Správca cintorína pri vybavovaní pohrebov informuje pozostalých najmä o možnosti využitia existujúcich hrobových miest a ich  použitie aj na priame pochovanie či možnosti uloženia viacerých  urien, čím sa znižuje potreba nových hrobových a urnových miest.  V roku 2014 boli realizované zatiaľ  4 rozptyly, čo sa však bude podľa predpokladov správy cintorína stále viac využívať vzhľadom na finančnú výhodnosť.
Od 01.01.2014 do 21.11.2014 poskytla správa cintorína pri 109 pohreboch do zeme a 192 rozlúčkach pred kremáciou len :

21 nových jednohrobov na pohrebisku na Mariánskej ul .

  1 nový dvojhrob na pohrebisku na Mariánskej ul .

33 nových urnových miest na pohrebisku na Mariánskej ul.
3 nové jednohroby vo Veľkej Lehôtke

3 nové jednohroby v Malej Lehôtke 

SPOLU 28 nových hrobových miest a 33 nových urnových miest pri 301 úmrtiach.

Z uvedeného je zrejmé, že  mesto má t. č.  postačujúce kapacity na pochovávanie pri súčasnej miere úmrtnosti približne  na 10 rokov a v prípade urnových miest  minimálne na 20 rokov                        ( vrátane kolumbária vo výstavbe ).
V Prievidzi 24. novembra 2014                     
